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Truy cập Website: hoc360.net – Tải tài liệu học tập miễn phí


KiÓm tra ®Þnh k× cuèi k× ii                                                                                                                                         M«n to¸n líp 5

Hä vµ tªn : ……………… …………………………            
1. §iÒn dÊu (<, >, = ) thÝch hîp vµo « trèng.

[image: image92.wmf]    
          a) 30,001        30,01                                        b) 10,75          0,750        
       c)    26,1         26,099                                     d)  0,89             0,91.         
2. Nèi phÐp tÝnh víi kÕt qu¶ ®óng :

[image: image93.wmf]    




3. Khoanh trßn vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng :

    a) Ch÷ sè 7 trong sè 181,075 cã gi¸ trÞ lµ :

         A. 7                         B. 
[image: image94.wmf]                      C. 
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7

                      D. 
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    b) Ph©n sè 
[image: image4.wmf]4
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 ®­îc viÕt d­íi d¹n sè thËp ph©n lµ :
         A. 0,34                    B. 0,75                   C. 7,5                       D. 3,4
    c) DiÖn tÝch h×nh thang ABCD lµ 
       A. 18 dm                                    A         4 dm           B
       B. 36 dm                                3,6 dm
       C. 36 dm2                                                          D​​                                C

​       D. 18 dm2                                                   
    d) ThÓ tÝch mét bôc gç h×nh lËp ph­¬ng cã c¹nh 5dm lµ :
              A. 125                      B. 125dm               C. 125 m2                 D. 125 dm3.

      e) Sè thÝch     hîp ®iÒn vµo chç trèng ®Ó 650kg = …..tÊn lµ :
          A. 65                       B. 6.5                    C. 0,65                       D. 0,065.

4. ViÕt tiÕp vµo chç chÊm cho thÝch hîp :

     a) T×m X                                                    b) T×m hai gi¸ trÞ cña X sao cho :

       X 
[image: image5.wmf]´

 5,3 = 9,01 
[image: image6.wmf]´

 4                                              6,9 < X < 7,1

       X 
[image: image7.wmf]´

 5,3 = …………………….   ..….                                                    X =    …………………….  ; X =   ………………………
                         X  = …………………………….

              X  = …………………………….

5. Mét cöa hµng ®Þn gi¸ b¸n mét chiÕc cÆp lµ 650 000 ®ång. Nh©n dÞp khai gi¶ng n¨m häc míi, cöa hµng h¹ gi¸ 12%. 

        Hái sau khi gi¶m 12%, gi¸ cña chiÕc cÆp lµ bao nhiªu tiÒn.
Bµi gi¶i

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

7. TÝnh diÖn tÝch cña tam gi¸c ADC + BDA          A
                                                                                 4cm
                                                                                                                                     D                                                                                              
                                                                                                                                     5cm
                                                               B                                            C

                                                                                   18 cm                                                                                         

Bµi gi¶i
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Hä vµ tªn : ……………… …………………………          
Líp :    5 

KiÓm tra ®Þnh k× cuèi k× ii 

M«n to¸n líp 5 . ®Ò sè 2
(Thêi gian lµm bµi 40 phót)

1.     §Æt tÝnh vµ tÝnh: 
       3256,34 + 428,57           576,40 - 59,28                   625,04 
[image: image8.wmf]´

 6,5            125,76 : 1,6  
.........................................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... ..........................................................................................................................................................................................................................................................          
2.                         

                             a) 279,5 ……… 279,49                        b) 327,300 ……… 327,3
                             c) 49,589 ……… 49,59                        d) 10,186  ……… 10,806

3. ViÕt vµo chç chÊm cho thÝch hîp :
      KÕt qu¶ kh¶o s¸t ph­¬ng tiÖn ®Õn tr­êng

     cña 200 häc sinh ë mét tr­êng tiÓu häc

     ®­îc cho trªn biÓu ®å h×nh qu¹t d­íi ®©y :

a) Sè häc sinh ®i bé ®Õn tr­êng lµ ……… em.

b) Sè häc sinh ®­îc ®­a ®Õn tr­êng b»ng xe  

®¹p lµ ……… em.
c) Sè häc sinh ®­îc ®­a ®Õn tr­êng b»ng xe  

     m¸y lµ ……… em.

d) Sè häc sinh ®­îc ®­a ®Õn tr­êng b»ng «  

t« lµ ……… em.

4. ViÕt sè thËp ph©n thÝch hîp vµo chç chÊm :

        a) 8km 362 m = ………………. km.                       b) 1 phót 30 gi©y = ………………. phót

        c) 15 kg 262 g = ………………. kg                        d) 32 cm2 5 mm2 = ……………….  cm2
5.  Khoanh trßn vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng :
    a) Ch÷ sè 2 trong sè 196,724 cã gi¸ trÞ lµ :

         A.
[image: image9.wmf]1000

2

                         B. 
[image: image10.wmf]100

2

                      C. 
[image: image11.wmf]10

2

                      D. 2
b) 10% cña 8dm lµ :

         A. 10 cm                      B. 70cm                   C. 8cm                    D. 0,8
  c) Cho n÷a h×nh trßn H  nh­ h×nh vÏ. Chu vi cña h×nh H  lµ :
        A. 6,28 cm                   B. 10,28 cm                                                                                          
        C. 12,56 cm                 D. 16,56 m.                                         H×nh H
    d) Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm ®Ó 0,075 kg = ……g lµ

              A. 7,5                     B. 0,75               C. 75              D. 750

6. Mét « t« ®i tõ tØnh A lóc 6 giê ®Õn tØnh B lóc 10 giê 45 phót. ¤ t« ®i víi vËn tèc 48 km/giê vµ nghØ däc ®­êng mÊt 15 phót. TÝnh ®é dµi qu·ng ®­êng tõ tØnh A ®Õn tØnh B.

Bµi gi¶i

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

7. Cho h×nh ch÷ nhËt ABCD. M lµ trung ®iÓm cña c¹nh DC vµ cã kÝch th­íc nh­ h×nh vÏ :

      a) Trong h×nh trªn cã mÊy h×nh tam gi¸c ?                A               32 cm                     B      

      b) TÝnh chu vi cña h×nh ch÷ nhËt.

      c) TÝnh diÖn tÝch h×nh tam gi¸c ADM.                16 cm
                                                                                         D                         M                     C
Bµi gi¶i
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Hä vµ tªn : ……………… …………………………            
Líp :    5 

KiÓm tra ®Þnh k× cuèi k× ii 
M«n to¸n líp 5. ®Ò sè 3
(Thêi gian lµm bµi 40 phót)

1. Khoanh trßn vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng :
       a) Ch÷ sè 5  trong sè 14,205 thuéc hµng nµo :

            A. Hµng ®¬n vÞ                        B. Hµng tr¨m

            C.  Hµng phÇn tr¨m                 D. Hµng phÇn ngh×n.

      b) Ph©n sè 
[image: image12.wmf]5
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 ®­îc viÕt d­íi d¹ng sè thËp ph©n lµ :

           A. 2,5                    B. 5,2                   C. 0,4                  D. 4,0
      c) Tõ 9 giê kÐm 10 phót ®Õn 9 giê 30 phót cã :
          A. 10 phót             B. 20 phót            C. 30 phót            D. 40 phót                    

      d) 0,5 % = ?

         A.
[image: image13.wmf]10

5

                         B. 
[image: image14.wmf]100

5

                      C. 
[image: image15.wmf]1000

5

                      D. 
[image: image16.wmf]10000

5


2.                          a) 5,009 ……… 5,01                        b) 11,389 ……… 11,39
                             c) 0,825 ……… 0,815                      d) 20,5  ……… 20,500

3. §Æt tÝnh vµ tÝnh: 
   1,345 + 25,6 + 8,29               78 – 20,05                    17,03  
[image: image17.wmf]´

 0,25             10,06 : 4,24
.........................................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... ..........................................................................................................................................................................................................................................................         
4. ViÕt sè thËp ph©n thÝch hîp vµo chç chÊm :
          a) 570 dm3   = ………………. m3.                       b) 5
[image: image18.wmf]10

3

kg = ………………. g.
        c) 25% cña 520 = ……………….                  d) 312 cm2 4 mm2 = ……………….  cm2
5. TØnh A vµ tØnh B c¸ch nhau 180 km. Cïng mét lóc cã hai « t« xuÊt ph¸t tõ hai tØnh vµ ®i ng­îc chiÒu nhau, sau 2 giê chóng gÆp nhau.
       a) Hái mét giê  c¶ hai « t« ®i ®­îc bao nhiªu ki - l« - mÐt ? 

       b) TÝnh vËn tèc cña mçi « t«, biÕt vËn tèc cña « t« ®i tõ A b»ng 
[image: image19.wmf]3
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 vËn tèc « t« ®i tõ B.

Bµi gi¶i

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

7. Mét thöa ruéng h×nh thang cã ®¸y lín  62,5m, ®¸y bÐ b»ng  
[image: image20.wmf]5

2

 d¸y lín . ng­êi ta më 

réng thöa ruéng b»ng c¸ch kÐo dµi ®¸y bÐ thªm 12,4m vµ ®¸y lín thªm  8m nªn diÖn tÝch thöa ruéng t¨ng thªm lµ  367,2m2. tÝnh diÖn tÝch thöa ruéng h×nh thang lóc ban ®Çu
Bµi gi¶i
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Hä vµ tªn : ……………… …………………………       
Líp :    5 

KiÓm tra ®Þnh k× cuèi k× ii 

M«n to¸n líp 5. ®Ò sè 4
(Thêi gian lµm bµi 40 phót)

1.     §Æt tÝnh vµ tÝnh: 
       465,74 + 357,48               196,7 – 97,34                  67,8 
[image: image21.wmf]´

 1,5                   52 : 1,6  
.........................................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... ..........................................................................................................................................................................................................................................................           
2. ViÕt vµo chç chÊm cho thÝch hîp :

BiÓu ®å d­íi ®©y cho biÕt sè ®iÓm 10 cña 4 b¹n ®· ®¹t ®­îc :
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                                                                                             HiÒn       Hoµ          H­¬ng     Hång  
3.                      

                  ?         a) 5,1 ……… 5,08                        b) 12,030 ……… 12,03

                            c) 25,679 ……… 25,68                d) 0,919  ……… 0,92

4.  Khoanh trßn vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng :
    a) Hçn sè 4
[image: image22.wmf]9
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 viÕt d­íi d¹ng ph©n sè lµ :
             A.
[image: image23.wmf]9

12

                         B. 
[image: image24.wmf]9

32

                      C. 
[image: image25.wmf]9

41

                      D. 
[image: image26.wmf]9

44


    b)
[image: image27.wmf]100

32

  viÕt d­íi d¹ng sè thËp ph©n lµ :

           A. 0,0032                    B. 0,032                C. 0,32                     D. 3,2
     c) ThÓ tÝch cña h×nh hép ch÷ nhËt cã chiÒu dµi 6cm, chiÒu réng 5cm, chiÒu cao 8cm lµ :
           A. 30 cm2                   B. 240 cm            C. 240cm2                 D. 240cm3
    d) Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm ®Ó 2m3  = ……dm3 lµ

              A. 20                     B. 200               C. 2000              D. 20 000
    e) Mét « t« ®i víi vËn tèc 51 km/giê. Hái « t« ®i víi vËn tèc bao nhiªu mÐt phót ?

              A. 850 m/phót                           B. 805 m/phót                           

              C. 510 m/phót                           D. 5 100 m/phót.

    g) Mét ®éi trång rõng 5 ngµy trång ®­îc 300 c©y keo. Hái ®éi ®ã trång trong 6 ngµy ®­îc bao nhiªu c©y keo (møc trång nh­ nhau)?

          A. 240 c©y                B. 9000 c©y                C. 360 c©y                    D.10 c©y

5. §óng ghi §, sai ghi S vµo « trèng

         a) 135 phót = 13,5 giê

         b) 2 dm3 35 cm3 = 2,035 dm3
         c) 3 ngµy 15 giê + 2 ngµy 12 giê = 6 ngµy 3 giê .
6. Mét phßng häc d¹ng h×nh hép ch÷ nhËt cã chiÒu dµi 8m, chiÒu réng 6m, chiÒu cao3,5m. Ng­êi ta s¬n trÇn nhµ vµ 4 mÆt t­êng phÝa trong phßng häc, mçi mÐt vu«ng hÕt 25 000 ®ång tiÒn s¬n. BiÕt diÖn tÝch cña c¸c cöa lµ 15 m2. Hái s¬n phßng häc ®ã hÕt tÊt c¶ bao nhiªu tiÒn s¬n ?
Bµi gi¶i

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Hä vµ tªn : ……………… …………………………  
Líp :    5 

KiÓm tra ®Þnh k× cuèi k× ii 

M«n to¸n líp 5. ®Ò sè 5
(Thêi gian lµm bµi 40 phót)

Bµi 1. Khoanh vµo ®¸p ¸n ®óng:

       a) Mét cöa hµng b¸n mét bé s¸ch víi gi¸ 240 000 ®ång vµ ®­îc l·i 20% gi¸ b×a. 
           VËy gi¸ b×a lµ :        
        A. 212 500 ®ång             B. 200 000 ®ång             C. 250 000 ®ång        
      b) Trong sè 638,7652 th× gi¸ trÞ cña ch÷ sè 6 bªn tr¸i h¬n gi¸ trÞ ch÷ sè 6 bªn ph¶i lµ:

 A.594              B. 599,94             C. 59,94            D. 599,994   
      c) Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm : 1
[image: image28.wmf]2
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 giê = .........................phót

             A. 60 phót               B. 100 phót              C.  15 phót                    D. 90 phót
      d) Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm : 45 ha 50 dam2 =..................................m2
           A. 4 550 m2             B.  455 000 m2           C.  450 000 m2               D. 4 550 000 m2
Bµi 2 : a) §Æt tÝnh vµ tÝnh: 
   325,97 +  5,64 + 10,3              500- 2,98                  6,48 
[image: image29.wmf]´

1,25                    276,3 : 0,45 
.........................................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………         

b) TÝnh b»ng c¸ch thuËn tiÖn nhÊt :   4,8 
[image: image30.wmf]´

 13,5 – 2,5 
[image: image31.wmf]´

 4,8 – 4,8                                       

........................................................................................................................................................................................................................................................ ........................................................................................................................................................................................................................................................ 
Bµi 3 : §iÒn sè thÝch hîp vµo chç chÊm:
	a, 5 km 3m   = .........................................m

    4m2 2cm2  =........................................dm2

     126 phót = ........................................giê


	b, 25,7 kg = ........................................ t¹

    0,06 m3 = ........................................lÝt
  14/15 giê = ………………… phót



Bµi 4 : Lóc 6 giê s¸ng, mét « t« t¶i ®i tõ A ®Õn B víi vËn  tèc 45km/giê. §Õn 9 giê s¸ng, mét « t« du lÞch còng ®i tõ A ®Õn B víi vËn  tèc 60 km/giê vµ ®i cïng chiÒu víi « t« t¶i. Hai xe ®Õn B cïng mét lóc. TÝnh qu·ng ®­êng AB. 
Bµi gi¶i

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Bµi 5 : Mét bÓ b¬i d¹ng h×nh hép ch÷ nhËt cã chiÒu dµi 22,5 m, chiÒu réng 16,4m. khi mùc n­íc lªn tíi 
[image: image32.wmf]3
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 chiÒu cao cña bÓ th× bÓ chøa ®­îc 369 m3. TÝnh chiÒu cao bÓ n­íc.
Bµi gi¶i

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Bµi 6 : 
[image: image33.wmf]7

4

sè häc sinh cña tr­êng TiÓu häc Kim §ång lµ 240 em. Hái tr­êng ®ã cã bao nhiªu em?

Bµi gi¶i

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Bµi 7 : Mét thöa ruéng  hình bình hµnh cã c¹nh ®¸y  120m vµ chiÒu cao b»ng [image: image35.png]


 canh ®¸y. Ng­¬× ta cÊy lóa trªn thöa ruéng ®ã cø   500 m2 thu  ®­îc 1250 kg lóa . hái thöa ruéng ®ã thu ho¹ch ®­îc bao nhiªu tÊn lóa  .

Bµi gi¶i

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Hä vµ tªn : ……………… …………………………            
Líp :    5 

KiÓm tra ®Þnh k× cuèi k× ii 

M«n to¸n líp 5. ®Ò sè 6
(Thêi gian lµm bµi 40 phót)

PhÇn 1
    Mçi bµi tËp d­íi ®©y cã kÌm theo mét sè c©u tr¶ lêi A, B, C, D (lµ ®¸p sè, lµ kÕt qu¶ tÝnh…) H·y khoanh trßn vµo tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng.

1. Chữ số 5 trong số thập phân   7,8159 có giá trị là: 

                  A.      
[image: image36.wmf]10

5

             B.      
[image: image37.wmf]100

5

               C.      
[image: image38.wmf]1000

5

                  D.   500

          2.    5,2 giờ  =  .......  giờ?

                       A.     5 giờ 2 phút                      B.   5 giờ 10 phút      

                       C.     5 giờ 6 phút                      D.  5 giờ 12 phút
          3.     37,5 m2    =    .............. dam2 ?
                        A.     3,75            B.     0,375             C.     375               D. 37,5


4.    654,82 dm3   =   ..............   m3

                                 A.     6548,2         B.    6,5482           C.   0,65482         D.   65,482         


5.   5 m 5 mm  =   .......... m ?
                  A.    5,05             B.    5,5              C.       55              D .     5,005


6.   741kg  =  ...... tấn?
              A.   741              B.    7,41                C.    0,741             D.   74,1      

PhÇn 2 : 

Câu 1: ( 2 điểm)  Đặt tính rồi tính.

         285 + 496,21                 6874,03 - 395,21              6,54 
[image: image39.wmf]´

x 2,9               308,85 : 14,5
.........................................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... ..........................................................................................................................................................................................................................................................          
Câu 2: (2 điểm) 

Một mảnh vườn hình thang vuông có cạnh bên vuông dài 48m, đáy bé là 64 m và bằng 
[image: image40.wmf]3

2

 đáy lớn. Trên mảnh vườn người ta giành 45% dịên tích để trồng rau, phần đất còn lại trồng cây ăn quả. 


a. Tính diện tích của mảnh vườn?


b. Tính diện tích trồng cây ăn quả trên mảnh vườn đó ra ha ?

Bµi gi¶i

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Câu 3: (2 điểm).


Lóc 6 giê  30 phót  mét « t« xuÊt ph¸t tõ A ®i tíi B víi vËn tèc 35 km/giê. §i ®­îc 3 giê th× « t« nghØ däc ®­êng 30 phót. Hái ®Õn lóc mÊy giê th× « t« ®i tíi B, biÕt A c¸ch B lµ 157,5 km.
 Bµi gi¶i

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

C©u 4 :( 1 ®iÓm)  §Æt tÝnh råi tÝnh

               4 giê 45 phót + 8 giê 52 phót                      23 giê  – 12 giê 35 phót
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
                      5 giê  54 phót  
[image: image41.wmf]´

 2                                     38 phót 36 gi©y : 6


……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Hä vµ tªn : ……………… …………………………   
Líp :    5 

KiÓm tra ®Þnh k× cuèi k× ii
M«n to¸n líp 5. ®Ò sè 7
(Thêi gian lµm bµi 40 phót)

PhÇn 1

    Mçi bµi tËp d­íi ®©y cã kÌm theo mét sè c©u tr¶ lêi A, B, C, D (lµ ®¸p sè, lµ kÕt qu¶ tÝnh…) H·y khoanh trßn vµo tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng.

Bµi 1. Cho sè thËp ph©n 54,172. Ch÷ sè 7 cã gi¸ trÞ lµ:


A. 7


B. 
[image: image42.wmf]10

7




C. 
[image: image43.wmf]100

7



D. 
[image: image44.wmf]1000

7


Bµi 2.   1 phót 12 gi©y = ….phót. Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm lµ : 

            A. 1,2

                    B. 2,2




  C. 1,12


          D. 72

Bµi 3.  H×nh trßn M cã b¸n kÝnh dµi gÊp 4 lÇn b¸n kÝnh h×nh trßn N. DiÖn tÝch h×nh trßn M so víi diÖn tÝch h×nh trßn N gÊp sè lÇn lµ : 

              A.   4 lÇn                                          B. 12 lÇn

                   C.   8 lÇn                                           D. 16 lÇn

Bµi 4 :  BiÓu thøc 16 – 8 : 4 
[image: image45.wmf]´

2 + 10 cã gi¸ trÞ lµ :

              A.   14                                           B. 25

                   C.    22                                          D. 5

PhÇn 2 :

1. §Æt tÝnh råi tÝnh :

a)  486,5 – 68,37                                532,08 
[image: image46.wmf]´

7,5                         125,76 : 1,6

………………………………………….              …………………………………………………                  ………………………………………………….  ………………………………………….              …………………………………………………                  ………………………………………………….             

………………………………………….              …………………………………………………                  ………………………………………………….             

………………………………………….              …………………………………………………                  ………………………………………………….             

………………………………………….              …………………………………………………                  ………………………………………………….             

………………………………………….            …………………………………………………..                  …………………………………………………

  b)  12 phót -  5 phót 10 gi©y                                  25 giê 42 phót + 10 giê 29 phót
…………………………………………………………………………..           ………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………..           ………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………..           ………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………..           ………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………..           ………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………….           ………………………………………………………………………………….

2. Mét « t« ®i tõ tØnh A lóc 6 giê vµ ®Õn tØnh B lóc 10 giê 45 phót . ¤ t« ®i víi vËn tèc 48 km/giê vµ nghØ ë däc ®­êng 15 phót. TÝnh qu·ng ®­êng tõ tØnh A ®Õn tØnh B.

Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

   3. Mét « t«  vµ mét xe m¸y khëi hµnh cïng mét lóc vµ ®i ng­îc chiÒu nhau. ¤ t« ®i tõ A víi vËn tèc 46,5 km/ giê, xe m¸y ®i tõ B víi vËn tèc 31,5 km/giê. Sau 1 gê 45 phót « t« vµ xe m¸y gÆp nhau t¹i C. Hái qu·ng ®­êng AB dµi bao nhiªu km ?
Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
   4. TÝnh b»ng c¸ch thuËn tiÖn nhÊt :

  a)   8,3 
[image: image47.wmf]´

 7,9  + 8,3 
[image: image48.wmf]´

 2,1                b)  2,5 
[image: image49.wmf]´

14,5 -  2,5 
[image: image50.wmf]´

 4,5              c) 2,5 
[image: image51.wmf]´

 1,2 
[image: image52.wmf]´

0,4
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Hä tªn häc sinh : ……………………………….. …………………………..
Líp :    5 

KiÓm tra ®Þnh k× gi÷a häc k× Ii 

M«n to¸n líp 5. ®Ò sè 8
(Thêi gian lµm bµi 40 phót)

PhÇn 1

    Mçi bµi tËp d­íi ®©y cã kÌm theo mét sè c©u tr¶ lêi A, B, C, D (lµ ®¸p sè, lµ kÕt qu¶ tÝnh…) H·y khoanh trßn vµo tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng.

Bµi 1. Cho sè thËp ph©n 54,172. Ch÷ sè 7 cã gi¸ trÞ lµ:


A. 7


B. 
[image: image53.wmf]10

7




C. 
[image: image54.wmf]100

7



D. 
[image: image55.wmf]1000

7


Bµi 2.   …….. km = 4200 m. Sè thÝch hîp ®Ó ®iÒn vµo chç chÊm lµ:

A. 420

B. 42


C. 4,2


D. 0,42

Bµi 3. TØ sè 
[image: image56.wmf]5

4

 viÕt d­íi d¹ng tØ sè phÇn tr¨m lµ:


A. 80%

B. 0,80%

C. 0,8%

D. 8%

Bµi 4. BiÕt 80% cña mét sè lµ 400, vËy 
[image: image57.wmf]5

1

 cña sè ®ã lµ:


A. 19


B. 95


C. 100

D. 500

Bµi 5. Mét h×nh ®­îc t¹o bëi 6 h×nh lËp 

ph­¬ng (nh­ h×nh vÏ), mçi h×nh lËp ph­¬ng 

®Òu cã c¹nh b»ng 3 cm. ThÓ tÝch cña h×nh

®ã lµ:


A. 18 cm3

B. 54 cm3



C. 162 cm3

D. 243 cm3

PhÇn vËn dông vµ tù luËn (2.5 ®iÓm)

Bµi 6. Cïng mét lóc, An ®i víi vËn tèc 3,5 km/giê, B×nh ®i víi vËn tèc 2,5 km/giê vµ ®i ng­îc chiÒu víi An. BiÕt r»ng khi b¾t ®Çu ®i An c¸ch B×nh mét qu·ng ®­êng 8 km. Hái sau bao nhiªu phót th× An vµ B×nh gÆp nhau. H·y khoanh vµo ch÷ c¸i tr­íc ®¸p sè em cho lµ ®óng.


A. 45 phót

B. 80 phót

C. 60 phót

D. 96 phót

Bµi 7. Em h·y gi¶i thÝch v× sao em ®· chän kÕt qu¶ trªn cña bµi 6.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

PhÇn tù luËn (5 ®iÓm)

Bµi 8. §Æt tÝnh råi tÝnh

	24,206 + 38,497
	
	85,34 – 46,29  
	
	40,5 
[image: image58.wmf]´

 5,3
	
	28,32 : 8

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Bµi 9. Cho h×nh vÏ. BiÕt: ABCD lµ h×nh thang

BC = 30 m ;
AD = 50 m ; BM = 22 m ; EN = 27 m


         N


1. TÝnh diÖn tÝch h×nh thang ABCD.



M

2. TÝnh diÖn tÝch tam gi¸c ADE.

3. TÝnh diÖn tÝch h×nh ABCDE.

Bµi lµm

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………..…………….

Hä tªn häc sinh : …………………………………………..    
Líp :    5 

KiÓm tra ®Þnh k× gi÷a häc k× Ii 

M«n to¸n líp 5. ®Ò sè 9
(Thêi gian lµm bµi 40 phót)

PhÇn 1

       Mçi bµi tËp d­íi ®©y cã kÌm theo mét sè c©u tr¶ lêi A, B, C, D (lµ ®¸p sè, lµ kÕt qu¶ tÝnh…) H·y khoanh trßn vµo tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng.
Bµi 1. Cho sè thËp ph©n 54,172. Ch÷ sè 7 cã gi¸ trÞ lµ:


A. 7


B. 
[image: image59.wmf]10

7




C. 
[image: image60.wmf]100

7



D. 
[image: image61.wmf]1000

7


Bµi 2.   …….. km = 4200 m. Sè thÝch hîp ®Ó ®iÒn vµo chç chÊm lµ:

A. 420

B. 42


C. 4,2


D. 0,42

Bµi 3. TØ sè 
[image: image62.wmf]5

4

 viÕt d­íi d¹ng tØ sè phÇn tr¨m lµ:


A. 80%

B. 0,80%

C. 0,8%

D. 8%

Bµi 4. BiÕt 80% cña mét sè lµ 400, vËy 
[image: image63.wmf]5

1

 cña sè ®ã lµ:


A. 19


B. 95


C. 100

D. 500

Bµi 5.  Mét h×nh ®­îc t¹o bëi 6 h×nh lËp 

ph­¬ng (nh­ h×nh vÏ), mçi h×nh lËp ph­¬ng 

®Òu cã c¹nh b»ng 3 cm. ThÓ tÝch cña h×nh

®ã lµ:


A. 18 cm3

B. 54 cm3



C. 162 cm3

D. 243 cm3

PhÇn 2

Bµi 1 . Cïng mét lóc, An ®i víi vËn tèc 3,5 km/giê, B×nh ®i víi vËn tèc 2,5 km/giê vµ ®i ng­îc chiÒu víi An. BiÕt r»ng khi b¾t ®Çu ®i An c¸ch B×nh mét qu·ng ®­êng 8 km. Hái sau bao nhiªu phót th× An vµ B×nh gÆp nhau .

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 2. a) §Æt tÝnh råi tÝnh
	24,206 + 38,497
	
	85,34 – 46,29  
	
	40,5 
[image: image64.wmf]´

 5,3
	
	28,32 : 8

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


………………………………………..                   ……………………………………              ……………………………………                 …………………………………………

………………………………………..                   ……………………………………              ……………………………………                 …………………………………………

b)   4 giê 45 phót + 8 giê 52 phót                                   23 giê  – 12 giê 35 phót

……………………………… ……………………………………..                          ……………………………………………………………………

……………………………… ……………………………………..                          ……………………………………………………………………

……………………………… ……………………………………..                          ……………………………………………………………………

……………………………… ……………………………………..                          ……………………………………………………………………

……………………………… ……………………………………..                          ……………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

      c)      5 giê  54 phót  
[image: image65.wmf]´

 2                                     38 phót 36 gi©y : 6

……………………………… ……………………………………..                          ……………………………………………………………………

……………………………… ……………………………………..                          ……………………………………………………………………

……………………………… ……………………………………..                          ……………………………………………………………………

……………………………… ……………………………………..                          ……………………………………………………………………

……………………………… ……………………………………..                          ……………………………………………………………………

Hä vµ tªn : ……………… …………………………………………..
 Líp :    5 

KiÓm tra ®Þnh k× cuèi k× ii n¨m häc 2009 – 2010
M«n to¸n líp 5, ®Ò sè 10
(Thêi gian lµm bµi 40 phót)

PhÇn 1

    Mçi bµi tËp d­íi ®©y cã kÌm theo mét sè c©u tr¶ lêi A, B, C, D (lµ ®¸p sè, lµ kÕt qu¶ tÝnh…) H·y khoanh trßn vµo tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng.

  C©u 1. Chữ số 5 trong số thập phân   7,59 có giá trị là: 

                  A.      
[image: image66.wmf]10

5

             B.      
[image: image67.wmf]100

5

               C.      
[image: image68.wmf]1000

5

                  D.   5

   C©u 2.    5,2 giờ  =  .......   ? Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm lµ :
                       A.     5 giờ 2 phút                      B.   5 giờ 10 phút      

                       C.     5 giờ 6 phút                       D.  5 giờ 12 phút

  C©u 3.    237,5 m2    =    .............. dam2 ? Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm lµ :
                  A.     23,75                                       B.    2,0375         

                  C.      2375                                       D.    2,375

  C©u  4.    8654,82 dm3   =   ..............   m3
                     A.     86548,2                         B.    86,5482     

                     C.     865,482                         D.   8,65482         
 C©u 5 : TØ sè phÇn tr¨m cña 40 vµ 50 lµ :
           A .  30%                   B . 200%             C . 50%                            D .80% 

 C©u 6 :  H×nh lËp ph­¬ng M cã c¹nh dµi gÊp 3 lÇn c¹nh h×nh lËp ph­¬ng N.  ThÓ  tÝch h×nh lËp ph­¬ng M so víi thÓ tÝch h×nh lËp ph­¬ng N gÊp sè lÇn lµ : 

              A.   9 lÇn                                           B. 8 lÇn

                   C.   27 lÇn                                         D. 4 lÇn

PhÇn 2

Bµi 1 : §Æt tÝnh vµ tÝnh: 
  a)      25,9 +  5,64                40- 2,98                      6,38 x 1,25                   9,225 : 0,75   
.........................................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... ..........................................................................................................................................................................................................................................................
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Bµi 2: Lóc 5 giê s¸ng, mét « t« t¶i ®i tõ A víi vËn  tèc 40,5 km/giê. §Õn 8 giê s¸ng, mét « t« du lÞch còng ®i tõ A víi vËn  tèc 55,5 km/giê vµ ®i cïng chiÒu víi « t« t¶i. Hái ®Õn mÊy giê « t« du lÞch ®uæi kÞp « t« t¶i? 
Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

 Bµi 3. Mét ng­êi xe m¸y ®i tõ A tíi  B víi vËn tèc 30,5 km/ giê. Mét ng­êi ®i xe ®¹p xuÊt ph¸t ng­îc chiÒu ®i tõ B tíi  A víi vËn tèc 12 km/giê. Sau 2 giê 30 phót hai ng­êi gÆp nhau. TÝnh qu·ng ®­êng AB.

Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Hä vµ tªn : ………………………………………………………………… 
Líp :    5 

KiÓm tra ®Þnh k× cuèi k× ii 

M«n to¸n líp 5. ®Ò sè 11
(Thêi gian lµm bµi 40 phót)

PhÇn 1

    Mçi bµi tËp d­íi ®©y cã kÌm theo mét sè c©u tr¶ lêi A, B, C, D (lµ ®¸p sè, lµ kÕt qu¶ tÝnh…) H·y khoanh trßn vµo tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng.

  C©u 1. Chữ số 5 trong số thập phân   7,859 có giá trị là: 

                  A.      
[image: image69.wmf]10

5

             B.      
[image: image70.wmf]100

5

               C.      
[image: image71.wmf]1000

5

                  D.   500

   C©u 2.    5,1 giờ  =  .......   ? Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm lµ :
                       A.     5 giờ 2 phút                      B.   5 giờ 10 phút      

                       C.     5 giờ 6 phút                      D.  5 giờ 12 phút

  C©u 3.    137,5 m2    =    .............. dam2 ? Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm lµ :
                  A.     13,75                                      B.    1,0375         

                  C.      1375                                       D.    1,375

  C©u  4.    7654,82 dm3   =   ..............   m3
                     A.     76548,2                         B.    76,5482     

                     C.     765,482                         D.   7,65482         

 C©u 5 : TØ sè phÇn tr¨m cña 40 vµ 50 lµ :
           A .  30%                   B . 200%             C . 50%                            D .80% 

 C©u 6 :  H×nh lËp ph­¬ng M cã c¹nh dµi gÊp 2 lÇn c¹nh h×nh lËp ph­¬ng N. ThÓ  tÝch h×nh lËp ph­¬ng M so víi thÓ tÝch h×nh lËp ph­¬ng N gÊp sè lÇn lµ : 

              A.   6 lÇn                                           B. 8 lÇn

                   C.   27 lÇn                                         D. 4 lÇn

PhÇn 2

Bµi 1 : §Æt tÝnh vµ tÝnh: 
  a)     325,9 +  5,64              400- 2,98                      6,38 x 1,25                   9.225 : 0,75   
.........................................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... ..........................................................................................................................................................................................................................................................
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

 b) TÝnh b»ng c¸ch thuËn tiÖn nhÊt: 

             4,8 
[image: image72.wmf]´

 13, 5 + 5,5 
[image: image73.wmf]´

 4,8 + 4,8                                     
[image: image74.wmf]5
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´
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´

             

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  

Bµi 2: Lóc 5 giê s¸ng, mét « t« t¶i ®i tõ A víi vËn  tèc 45km/giê. §Õn 8 giê s¸ng, mét « t« du lÞch còng ®i tõ A víi vËn  tèc 60 km/giê vµ ®i cïng chiÒu víi « t« t¶i. Hái ®Õn mÊy giê « t« du lÞch ®uæi kÞp « t« t¶i? 
Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

 Bµi 3. Mét ng­êi xe m¸y ®i tõ A tíi  B víi vËn tèc 30,5 km/ giê. Mét ng­êi ®i xe ®¹p xuÊt ph¸t ng­îc chiÒu ®i tõ B tíi  A víi vËn tèc 12 km/giê. Sau 1 giê 30 phót hai ng­êi gÆp nhau. TÝnh qu·ng ®­êng AB.

Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Hä vµ tªn : ……………… ………
Líp :    5 

KiÓm tra ®Þnh k× cuèi k× ii 

M«n to¸n líp 5. ®Ò sè 12
(Thêi gian lµm bµi 40 phót)

PhÇn 1

    Mçi bµi tËp d­íi ®©y cã kÌm theo mét sè c©u tr¶ lêi A, B, C, D (lµ ®¸p sè, lµ kÕt qu¶ tÝnh…) H·y khoanh trßn vµo tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng.

  C©u 1. Chữ số 5 trong số thập phân   7,859 có giá trị là: 

                  A.      
[image: image75.wmf]10

5

             B.      
[image: image76.wmf]100

5

               C.      
[image: image77.wmf]1000

5

                  D.   500

   C©u 2.    5,1 giờ  =  .......   ? Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm lµ :

                       A.     5 giờ 2 phút                      B.   5 giờ 10 phút      

                       C.     5 giờ 6 phút                      D.  5 giờ 12 phút

  C©u 3.    137,5 m2    =    .............. dam2 ? Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm lµ :

                  A.     13,75                                      B.    1,0375         

                  C.      1375                                       D.    1,375

  C©u  4.    7654,82 dm3   =   ..............   m3
                     A.     76548,2                         B.    76,5482     

                     C.     765,482                         D.   7,65482         

 C©u 5 : TØ sè phÇn tr¨m cña 40 vµ 50 lµ :
           A .  30%                   B . 200%             C . 50%                            D .80% 

 C©u 6 :  H×nh lËp ph­¬ng M cã c¹nh dµi gÊp 2 lÇn c¹nh h×nh lËp ph­¬ng N. ThÓ  tÝch h×nh lËp ph­¬ng M so víi thÓ tÝch h×nh lËp ph­¬ng N gÊp sè lÇn lµ : 

              A.   6 lÇn                                           B. 8 lÇn

                   C.   27 lÇn                                         D. 4 lÇn

PhÇn 2

Bµi 1 : §Æt tÝnh vµ tÝnh: 
  a)   325,97 +  5,64              500- 2,98                      6,48 x 1,25                      276,3 : 0,45   
.........................................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................................................................................................... ..........................................................................................................................................................................................................................................................
  b) TÝnh b»ng c¸ch thuËn tiÖn nhÊt: 

                 4,8 
[image: image78.wmf]´

 13, 5 +5,5 
[image: image79.wmf]´

 4,8 + 4,8                                   
[image: image80.wmf]5

11
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11

7

3

´
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´

             

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..  
Bµi 2: Lóc 6 giê s¸ng, mét « t« t¶i ®i tõ A víi vËn  tèc 45km/giê. §Õn 9 giê s¸ng, mét « t« du lÞch còng ®i tõ A víi vËn  tèc 60 km/giê vµ ®i cïng chiÒu víi « t« t¶i. Hái ®Õn mÊy giê « t« du lÞch ®uæi kÞp « t« t¶i? 
Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

 Bµi 3. Mét ng­êi ®i bé tõ A tíi  B víi vËn tèc 4,5 km/ giê. Sau khi ng­êi ®i bé ®i ®­îc 3 giê th× mét ng­êi ®i xe ®¹p còng ®i tõ A tíi  B víi vËn tèc 12 km/giê. Hai ng­êi ®Õn B cïng mét lóc. 
a) TÝnh thêi gian ®Ó ng­êi ®i bé ®Õn B.

b) TÝnh qu·ng ®­êng AB

Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Hä vµ tªn : …………………………………………………………….. 
Líp :    5 

KiÓm tra ®Þnh k× cuèi k×  iI 

M«n to¸n líp 5, ®Ò sè 13
(Thêi gian lµm bµi 40 phót)

PhÇn 1

    Mçi bµi tËp d­íi ®©y cã kÌm theo mét sè c©u tr¶ lêi A, B, C, D (lµ ®¸p sè, lµ kÕt qu¶ tÝnh…) H·y khoanh trßn vµo tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng.

Bµi 1. Cho sè thËp ph©n 54,1372. Ch÷ sè 7 cã gi¸ trÞ lµ:


A. 7


B. 
[image: image81.wmf]10

7




C. 
[image: image82.wmf]100

7



D. 
[image: image83.wmf]1000

7


Bµi 2.   2 phót 6 gi©y = ….phót. Sè thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm lµ : 

            A. 2,2

                    B. 2,2




  C. 2,1


          D. 126

Bµi 3.  H×nh trßn M cã b¸n kÝnh dµi gÊp 3 lÇn c¹nh h×nh trßn N. DiÖn tÝch h×nh trßn M so víi diÖn tÝch h×nh trßn N gÊp sè lÇn lµ : 

              A.   6 lÇn                                           B. 9 lÇn

                   C.   3 lÇn                                           D. 16 lÇn

Bµi 4 :  BiÓu thøc 16 – 8 : 4 
[image: image84.wmf]´

2 + 12 cã gi¸ trÞ lµ :

              A.   14                                           B. 25

                   C.    22                                          D. 24

PhÇn 2 :

3. §Æt tÝnh råi tÝnh :

a)  484,5 – 68,37                                534,08 
[image: image85.wmf]´

7,5                         107,9 : 2,6

………………………………………….              …………………………………………………                  ………………………………………………….  ………………………………………….              …………………………………………………                  ………………………………………………….             

………………………………………….              …………………………………………………                  ………………………………………………….             

………………………………………….              …………………………………………………                  ………………………………………………….             

………………………………………….              …………………………………………………                  ………………………………………………….             

………………………………………….            …………………………………………………..                  …………………………………………………

………………………………………….            …………………………………………………..                  …………………………………………………

………………………………………….            …………………………………………………..                  …………………………………………………

  b)  12 phót -  5 phót 15 gi©y                                  2 giê 42 phót + 10 giê 29 phót

…………………………………………………………………………..           ………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………..           ………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………..           ………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………..           ………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………..           ………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………….           ………………………………………………………………………………….

4. Mét « t« ®i tõ tØnh A lóc 6 giê vµ ®Õn tØnh B lóc 10 giê 45 phót . ¤ t« ®i víi vËn tèc 45 km/giê vµ nghØ ë däc ®­êng 15 phót. TÝnh qu·ng ®­êng tõ tØnh A ®Õn tØnh B.

Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

   3. Mét « t«  vµ mét xe m¸y khëi hµnh cïng mét lóc vµ ®i ng­îc chiÒu nhau. ¤ t« ®i tõ A víi vËn tèc 46 km/ giê, xe m¸y ®i tõ B víi vËn tèc 34 km/giê. Sau 1 gê 45 phót « t« vµ xe m¸y gÆp nhau t¹i C. Hái qu·ng ®­êng AB dµi bao nhiªu km ?
Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
   4. TÝnh b»ng c¸ch thuËn tiÖn nhÊt :

  a)   9,3 
[image: image86.wmf]´

 6,9  + 9,3 
[image: image87.wmf]´

 3,1                b)  3,5 
[image: image88.wmf]´

11,5 -  3,5 
[image: image89.wmf]´

 1,5              c) 2,5 
[image: image90.wmf]´

 1,2 
[image: image91.wmf]´

0,4
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2 giê 16 phót





6,9 giê





6 giê 9 phót





11,2 giê





2 giê 43 phót + 3 giê 26 phót





3 giê 32 phót – 1 giê 16 phót





2,8 giê    4





34,5 giê : 5





2 giê 43 phót + 3 giê 26 phót





3 giê 32 phót – 1 giê 16 phót





2,8 giê    4





34,5 giê : 5
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a)B¹n …………®­îc nhiÒu ®iÓm 10 nhÊt


b)B¹n …………®­îc Ýt  ®iÓm 10 nhÊt.


c) B¹n Hoµ ®­îc  ………… ®iÓm 10 vµ Ýt  h¬n sè ®iÓm 10 cña b¹n HiÒn lµ ………..


®iÓm 10.





(b¹n)
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